

Полвека ровной строчкой!

Мурманский технологический колледж сервиса отметил 50-летие со дня основания



Современный виртуализированный мир очень чётко расставляет приоритеты: качественные услуги от настоящих профессионалов высоко ценятся и имеют реальные экономические гарантии в обществе. Грамотный специалист, работающий руками, способен создать прочную платформу своей личной жизни. В сфере услуг главное – качество и видимый результат!

Наверняка, принцип этой общемировой тенденции давно поняли и приняли студенты МТКС, профессиональное развитие которых полным ходом идёт в стенах их alma mater. И после обучения они получают крепкое дело, стабильную работу, а свои умения и навыки воплощают в творческом пути, следовать которым их научили в родном колледже.

История профессионального лица началась в 1966 году, когда возникла необходимость в рабочих кадрах для швейной промышленности. С тех пор так и повелось – МТКС всегда реализовывал программы начального и среднего профессионального образования, отвечая требованиям времени по формированию кадрового потенциала в регионе.

Колледж славится своими выпускниками, которых, надо сказать, за всё время работы было подготовлено более 12 тысяч: это рабочие, служащие и специалисты, большинство из которых навсегда связали свою жизнь с Севером и работают на благо родного края.

За 50 лет коллектив колледжа сумел на высоком уровне поддержать престиж профессионального образования в Мурманской области. И сегодня МТКС является ресурсным центром сферы обслуживания, объединяя специалистов данного направления в регионе. В области искусства, дизайна и сферы услуг 4 программы подготовки специалистов среднего звена входят в ТОП-50 профессий и специальностей Российской Федерации.

Начинающие художники и дизайнеры принимают активное участие в мероприятиях различных уровней, а также достигают высоких результатов во всероссийских профессиональных конкурсах. Были одержаны значимые победы в областных выставках молодых художников Мурманской области «Точка росы», Открытом фестивале молодых художников-модельеров и дизайнеров одежды «НаМОДнение» (г. Мурманск), Международном конкурсе молодых модельеров-дизайнеров одежды «Дыхание весны» (г. Санкт-Петербург), Международном конкурсе молодых дизайнеров одежды «Экзерсис» (г. Москва), Международных Олимпийских соревнованиях по парикмахерскому искусству, нейл-дизайну и декоративной косметике «Невские берега» (г. Санкт-Петербург) и многих других.

Ну и конечно, студенческая жизнь кипит не только в мастерских и на подиумах! Студенты МТКС – инициативная часть общества, и доказывают они это силами собственного студсовета! Ежегодно ребята участвуют в различных мероприятиях и показах. Результат социальной активности – неоднократные победы в городском конкурсе «Лучший студенческий совет среди ссузов».

Участие в международном проекте – конкурсе профессионального мастерства ArcticSkills (Норвегия, Финляндия, Россия) – особая страничка и яркий творческий переполох в жизни студентов МТКС, случившийся в 2016 году. Это событие привлекло многих специалистов: воз-

можность обменяться знаниями, показать свой уровень мастерства и общий дух соревновательности – вот что сегодня нужно молодым и амбициозным!

Опыт сотрудничества и торжество креативности и профессионализма вдохновил все участвовавшие стороны, и было решено, что конкурс продолжится и в последующие годы. В 2017 г. международный конкурс ArcticSkills принимает Россия, и МТКС – один из главных организаторов состязаний, в которых будут соревноваться студенты по двенадцати компетенциям. На базе колледжа пройдут соревнования парикмахеров и мастеров саамского рукоделия.

Колледж отпраздновал 50-летний юбилей в год 100-летия Мурманска и посвятил этим чудесным датам несколько мероприятий, одним из которых стала выставка творческих работ студентов и преподавателей «Размышления...», все произведения которой были объединены любовью к городу, Кольскому Заполярью, его жителям. Она работала с 30 сентября по 30 октября в Доме ремесел Мурманского областного художественного музея.

Полвека ровной строчкой, красивым штрихом и игривым локоном... Колледж с большой историей и блестящим будущим проживает яркие и творческие будни, отсюда студенты выходят состоявшимися специалистами, освоившими ремесло и занимающимся любимым делом. А их соратниками и наставниками, конечно, являются преподаватели – настоящие профессионалы своего дела!

